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Европейският комисар по индустрията Гюнтер Ферхойген отново повдигна въпроса за слабите
усилия за намаляване на излишното законодателство и бюрокрацията  в ЕС и призова за
въвеждането на законодателна квота за страните от съюза, съобщава EUobserver.
Ферхойген и председателят на ЕК Жозе Мануел Барозу са начело на кампанията за премахване на
повтарящите се законопроекти, още преди да бъдат представени, както и за упростяване на
съществуващото законодателство.
Според него, започналата миналата есен кампания “не е толкова успешна, колкото се очакваше”,
заяви Ферхойген в интервю за “Ди Велт”.
 
“Затова показах жълтия картон, а след това и председателят на комисията Барозу извади жълт
картон”, заяви комисарят, използвайки метафора от футбола.
Ферхойген съобщи, че въпреки че Комисията е изтеглила 67 законопроекта от които няма нужда,
намаляването на съществуващите закони е срещнало сериозна съпротива както от служителите в
комисията, така и от представителите на Европейския Парламент.
За тази година Брюксел планираше да упрости 54 закона, но до сега са преработени само 5. 
 Ферхойген обясни, че всички комисари са подкрепили проекта, но служители като генералните
директори в комисията спъват процеса на намаляване на законодателството.
”Някои генерални директори не осъзнават колко важен е този план за нас.  Има и случаи, когато
някои дирекции подценяват практическите проблеми”, обясни комисарят. 
Той предложи по време на германското председателство, започващо на 1 януари, да се въведе
квота за страните от ЕС.
“Административно свиване от около 25 % ще освободи 75 млрд. Евро в европейската икономика”,
заяви Ферхойген.
Комисарят признава, че невинаги плановете за съкращаване на бюрокрацията и излишното
законодателство срещат подкрепата на страните-членки. Неговият план за съкращаването на 80
европейски закона относно размера на пакетите с хранителни продукти срещна съпротивата на
Германия и Великобритания.
Пълният текст на интервюто на Ферхойген можете да видите в немскоезичната версия на портала.

Страница 1/1
Copyrights © 2003-2007 Europe.bg

http://www.europe.bg
http://www.europe.bg/htmls/page.php?category=290&id=5773
http://www.europe.bg

